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 ة:تمرين الطريقة البياني

 

 

 

 

 

 

 : دانة انھذف نهجذول أعلاِ تًثم يشكهة 

 إجبثةلا  -ج                     تخفيض تكاليف -ب                          تعظيى أرثبح . -أ

 : يعبدنة دانة انھذف نهجذول ھي  

 لا شيء يًب تقذو (د           2س20+  1س  152(ج       2س 0.5+  1س0.8 ب(       2س30+  1س 60 (أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 60≤  2س 20+  1س15ب             30 ≤ 2س 5+  1س 10 -أھو : انجروتيٍقيذ  

    0.5≤  2س 5+  1س 20 -ج            0.8≤  2س 10+  1س 15 -د 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  30≤ 2س 20+  1س 15 -ة                                        30 ≤ 2س5 + 1س 10 -أ ھو : انذھوٌقيذ      

  0.5≤ 2س 5+ 1 س 20 -ج                              30≤ 2س 20+ 1 س 15 -د                       

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ية ھو :جقيذ عذو انسبن  

 صفر ≤  2، س 1≤  1س  –ة               صفر≤  2صفر ، س ≤  1س   -أ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أثُبء انحم : التركيزيٍ انجذول ونكٍ يجت يعطبِ  تعتجرانسبثقة الاجبثبت  كل

 انتي استخرجُبھب يٍ انجذول:ثبنقيود سوف َأتي الأٌ نجبقي الأسئهة انًتعهقة 

 2س 0.5+  1س0.8تخفيض ت: دانة انھذف 

 60≤  2س20 +  1س 15 انقيذ الأول )انجروتيٍ(:

  30          ≤ 2س5 +1 س10  ٌ(:ذھوانقيذ الأول )ان     

 صفر≤  2 س ، 1 س قٌد عدم السالبٌة :

 النوع وھً لابقاره الطعام من نوعٌن بخلط ابقار مربً ٌقوم   

 مزٌج على الطعام من نوع كل وٌحتوي ( 2س)  والنوع(  1س) 

 الجدول الشركة لك قدمت وقد والدھون البروتٌن ھما مادتٌن من

 نوع كل فً والدھون البروتٌن من كل مزٌج ٌبٌن والذي التالً

  عام :الط من للنوعٌن والقٌود التكالٌف الى بالإضافة الطعام من

  : الجدول ھذا على بناء الأسئلة عن اجب ♠

 نوع الطعام
 المادة

 القٌود 2س 1س

 60 20 15 البروتٌن
 30 5 10 الدھون
  0.5 0.8 التكلفة

 

 

  :تخفٌض تكالٌفإذا نختار مباشرة الهدف  تكلفة إذا وجدنا فً الجدولشرح                    

  تعظٌم أرباحإذا نختار مباشرة الهدف  ربح إذا وجدنا فً الجدول          . 

  :(صفر≤  2 س ، 1 س)أو   )صفر≤  2 س ، صفر≤  1 سھو قٌد ثابت لا ٌتغٌر ٌكتب  ھكذا )شرح 
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 6 - د            4 - ج                3 - ب          0 -أ       : ھو البروتٌن قٌد فً 1س قٌمة 

 6- د             4- ج             3- ب         0 -أ      : ھو البروتٌن قٌد فً 2س قٌمة 

 طرٌقة حل السؤالٌن السابقٌن :

(:←( إلى ≥علامة )النبدأ بتحوٌل  ←    60≤  2س20 +  1س 15 انقيذ الأول )انجروتيٍ(: 1قيًة س=( 

  1ثم نوجد س ←   60 = 2س 20+  1س 15

15

151

15

60 س
4     ← 4=  1س 

 ( إلى ≥علامة )النبدأ بتحوٌل  ←    60≤  2س20 +  1س 15 (:جروتيٍ)ان ولالأ انقيذ2 قيًة س←:)=( 

  2ثم نوجد س ←   60 = 2س20+  1س 15

20

202

20

60 س
3     ← 3=  2س 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 6 - د               4-ج            3-ب          0 -أ       : ھو الدھون قٌد فً ١ س قٌمة 

 6 – د               4-ج            3-ب          0 -أ       : ھو الدھون قٌد فً ٢ س قٌمة 

 

 طرٌقة حل السؤالٌن السابقٌن :

( إلى ≥علامة )النبدأ بتحوٌل  ←    30≤  2س5 +  1س 10 (:ذھوٌ)ان ثبَيانقيذ ان 1قيًة س←:)=( 

  1ثم نوجد س ←   03 = 2س 5+  1س01 

10

101

10

30 س
3     ← 3=  1س 

( إلى ≥علامة )النبدأ بتحوٌل  ←    30≤  2س5  +1 س 10 (:ذھوٌ)ان ثبَيانانقيذ  2قيًة س←:)=( 

  2ثم نوجد س ←   03 = 2س5+  1س01 

5

52

5

30 س
6     ← 6=  2س 
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ھو المشكلة وحل الهدف لتحقٌق الشركة به تنصح والذي(  2س ، 1س)  السلعتٌن من المزٌج : 

 ( 1.2،2.4 ) - د           ( 4 ، صفر) -ج         (صفر ، 6)  - ب           ( صفر ، صفر)  -أ

 : نوجد نقطة تقاطع القٌدان الأول والثانً :طرٌقة حل سؤال 

 60 = 2س 20+  1س 15  معادلة القٌد الأول :

 4× ←    30 = 2س 5+  1س  10معادلة القٌد الثانً :

 على حالها : ولىلة الأدو ترك المعا 4فً المعادلة الثانٌة نضرب لذلك  ← (2س أو 1احد المتغٌرٌن )سلا بد من توحٌد 

 60= 2س20+  1س51

  نطرحثم  ←  012= 2س20+  1س                     40

 25نقسم الطرفٌن على  ←  60= 1س25               

 2.4= 1إذاً س

 2لإٌجاد قٌمة س ولىفً المعادلة الأ 1قٌمة سنعوض 

  60=  2س 20+   2.4× 15

 نوزن المعادلة ←  60 =  2س36 + 20 

  36- 60 = 2س20

 20نقسم الطرفٌن على  ←  24= 2س20

 1.2 = 2س

 (1.2،  2.4): ب نقطة التقاطع إذا احداثٌات 

 جدول الاحداثٌات والتعوٌض فً دالة الهدف  الرسم البٌانً

 

 
 

 الاحداثٌات النقاط
 (2س، 1س)

 دالة الهدف
 2س0.5 + 1س0.8 :تخفٌض ت 

 النتائج

 3.2 (0.5 × 0) + (0.8 × 4) (0،  4) أ

 2.52 (0.5 × 1.2) + (0.8 × 2.4) (1.2،  2.4) ب
 3 (0.5 × 6) + (0.8 × 0) (6، 0) ج
  . نختار المزٌج الذي ٌحقق أقل ناتج لأن الهدف تخفٌض تكالٌف 

 (1.2،  2.4): بوھو المزٌج 
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 تمرٌن : املأ الفراغات باستخدام طرٌقة الزاوٌة الشمالٌة الشرقٌة:

 

 
 

:نوزع كامل العرض على الطلب . عندنا عامود عرض و عندنا صف طلب ... كل اللً علٌنا شرح 
 

.. نوفً ٣22وٌقالبها عرض  ٢٥2( نبدأ بأول خانة اعلى الجدول من الٌمٌن )وھً الزاوٌة الشمالٌة الشرقٌة( طلبها ١
  Bللخانة  ٥2فً العرض . نكمل توزٌع العرض ونضع الـ  ٥2مع باقً  Aكامل الطلب للخانة 

 .١بذلك نكون انتهٌنا من العرض
 .٢وننتهً من العرض  C2نعطٌها لـ ١22وٌبقى  ٢من العرض ٣22ونعطٌها كامل طلبها  B2نروح لـ  (٢

 .D3تروح لأخر خانة وھً  ٢22وٌبقى فً العرض  ٣من العرض  ٤22ونعطٌها كامل طلبها  C3(  نروح لـ ٣

 نكون وزعنا كامل العرض على الطلب .. مع مراعاة عدم الانتقال لصف أخر دون الانتهاء من كامل العرض. بالتالً
 

 أمثلة على طريقة الأسئلة:

  ؟ ھً الشرقٌة الشمالٌة الزاوٌة لطرٌقة وفقا A1 قٌمة -١

 إجابة لا - و               2 - ھ           ٣22 – د          ٠٥٢ – ج        ١22 – ب       ٥2 – أ

  ؟ ھً الشرقٌة الشمالٌة الزاوٌة لطرٌقة وفقا B1قٌمة  -٢

 إجابة لا - و                2 - ھ           ٣22 – د       ٢٥2 – ج        ١22 – ب          ٥٢ – أ
  ؟ ھً الشرقٌة الشمالٌة الزاوٌة لطرٌقة وفقا C1قٌمة  -٣

 إجابة لا - و       ٢ – ھ          ٣22 – د            ٢٥2 – ج         ١22 – ب            ٥2 – أ
  ؟ ھً الشرقٌة الشمالٌة الزاوٌة لطرٌقة وفقا D1 قٌمة -٤

 إجابة لا - و           ٢ - ھ          ٣22 – د            ٢٥2 – ج           ١22 – ب            ٥2 – أ
  ؟ ھً الشرقٌة الشمالٌة الزاوٌة لطرٌقة وفقا A2قٌمة  -٥

 إجابة لا - و         ٢ - ھ           ٣22 – د        ٢٥2 – ج              ١22 – ب            ٥2 – أ

  ؟ ھً الشرقٌة الشمالٌة الزاوٌة لطرٌقة وفقا B2قٌمة  -٦

 إجابة لا - و            2 - ھ            ٠٢٢ – د         ٢٥2 – ج       ١22 – ب            ٥2 – أ
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 )طرٌقة فوجل(:تمرٌن 

( إلى مراكز البٌع ٢و ١عن الاسئلة لتوزٌع المنتج من المصنعٌن ) الإجابةالأسئلة متعلقة بالجدول أدناه والمطلوب: 

 د( باستخدام طرٌقة فوجل التقرٌبة: –ج  –الثلاثة )ب 

 

 
 
 

 تطبٌق خطوات الحل: خطوات الحل 
 

  أقل تكلفٌن فً كل صف وكل )حساب الفرق
 ، وكاتبة ھذه الفروق على جانبً الحل.(عمود

 

 أكبر فرق فً الذي ٌمتلك الصف  تحدٌد العمود أو
 .التكلفة

 

  داخل العمود أو تحدٌد الخلٌة ذات أقل تكلفه
 فً الخطوة السابقة. الذي تم تحدٌدهالصف 

 

  فً الخلٌة التً تم تحدٌدھا فً الخطوة السابقة
لنأخذ  الطلب مع ما ھو متوفر مع العرض نقارن

 .الأقلالقٌمة 
 

  حساب الفرق مرة أخرى لكل من الأعمدة نعٌد
إلً أن نفس العملٌات السابقة ونكرر  والصفوف،

نلبً احتٌاجات جمٌع مراكز الطلب من العرض 
 .المتاح
 

:نبدأ الصفوف 

 (1=   4-5 والفرق بٌنهم ) 5و  4أقل تكلفتٌن فٌه  1الصف 

 (- 6 = 4 2الفرق بٌنهم  ) 2و 6أقل تكلفتان  2الصف 

 :الأعمدة 
 3والفرق بٌنهم  2و 5أقل تكلفتان  ١مود رقم الع

 1والفرق بٌنهم  6و   7اقل تكلفتان  ٢مود رقم الع

 6والفرق بٌنهم  10و  4أقل تكلفتان  ٣مود رقم الع
 = 6 نبحث عن أكبر فرق حسبنا وھو 
  4ونبحث عن أقل كلفة وھو 6العامود الخاص ب نأخذ 
 . 600لٌتبقى منه 800كاملاً من المعروض  200نغطً المطلوب ثم 

  واقل (4) الرقم ھو (6) الرقم بعد ثانً فرق كبرأ نختارنكمل 

لٌصبح  ٢ العرضن م 020ونلبً الطلب  (2) ھً الصف فً تكلفة

 .200عرضه 

وسبق وانتهٌنا  (3) الرقم ھو (4) الرقم بعد ثالث فرق اكبر نختار ثم

فً عرض  200نوزع الـ (١)منه ننتقل للفرق الذي ٌلٌه وھو العمود 

 فً أخر خانه فً الجدول.   600مقابل طلب  ١فً عرض 600والـ  ٢

 و بذلك ننهً الحل.
 

 :فوجل لطرٌقة وفقا   التكالٌف مجموع ♠

{ (200×4 )+ (600×7 )+ (200×6 )+ (200×2 ) }= 6600  
 

1 

4 

6 1 3 
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 طرٌقة الأسئلة )طرٌقة فوجل(

 ھً : ١باستخدام طرٌقة فوجل التقرٌبٌة فإن قٌمة الخلٌة ب

 إجابة لا - ھ           022 – د          ٢22 – ج        ١22 – ب       ٢ – أ
 

 ھً : ١باستخدام طرٌقة فوجل التقرٌبٌة فإن قٌمة الخلٌة ج

 إجابة لا - ھ           022 – د          ٢22 – ج        ١22 – ب       2 – أ
 

 ھً : ١باستخدام طرٌقة فوجل التقرٌبٌة فإن قٌمة الخلٌة د

 إجابة لا - ھ           022 – د          ٠٢٢ – ج        ١22 – ب       2 – أ
 

 ھً : ٢باستخدام طرٌقة فوجل التقرٌبٌة فإن قٌمة الخلٌة ب

 إجابة لا - ھ           022 – د          ٠٢٢ – ج        ١22 – ب       2 – أ
 

 ھً : ٢باستخدام طرٌقة فوجل التقرٌبٌة فإن قٌمة الخلٌة ج

 إجابة لا - ھ           022 – د          ٠٢٢ – ج        ١22 – ب       2 – أ
 

 : ھً ٢باستخدام طرٌقة فوجل التقرٌبٌة فإن قٌمة الخلٌة د

 إجابة لا - ھ           022 – د          ٢22 – ج        ١22 – ب       ٢ – أ
 

 مجموع  تكالٌف النقل باستخدام طرٌقة فوجل التقرٌبٌة ٌساوي :

 إجابة لا - ھ           ١٢222 – د          ١2222 – ج        ٥222 – ب       ٢ – أ
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 تمرٌن على طرٌقة السمبلكس

 

: شرح مهم جدا 

 أولا : كل الإجابات أمامك من الجدول .. وكل ما علٌك التركٌز واختٌار الحل الصحٌح .( ١ 

 .. سهلة جدا . ٠و رم  1للأسئلة رقم بالنسبة ( ٢

 .. ٌتضح شرحه من خلال المربعات الملونة. ٥ورقم  4ورقم  ٠سؤال رقم ( ٣

 نطبق القانون  ←زح(  -)رح الخلاٌا التً  تقابل صف  7ورقم  6سؤال رقم (٤

 (1٢= )التكالٌف(صفر -١2) ح؟:و ( ٠٢=صفر)التكالٌف(  -)الربح(٢2): ج؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دانة انھذف

 انقيذ الأول

 انقيذ انثبَي
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( ثم ١وذلك باختٌار العمود ذو أكبر ربح وھنا ھو )سمهم ان تعرف كٌف تستخرج الرقم المحوري.  : 8سؤال رقم  (٥

 (.٢اٌجاد أقل ناتج قسمة )الربح على احد المتغٌرٌن فً العمود وھو الرقم 

( داخل مكان ١فالعمود )س بعد استخراج الرقم المحوري )من السهل جدا معرفة الاجابة1٢ورقم  9سؤال رقم (٦

من دون أي  جدا سهل ومتاحبالتالً الجواب . (١)حوھو الصف ٢المحوريالصف الذي ٌتقاطع معه عند الرقم 

 .عملٌات حسابٌة مطولة

 فً ملخصً للمادةبشكل مفصل كل ما ذكر سابقا مشروح . 

........................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................ 

 (١٢)اتمنى منكم ان تعذرونً عل عدم كتابة اسئلة اللقاء الأخٌر 

 لسهولتها وتكرار شرحها فً ملخصً الموجود فً المنتدٌات وذلك 

 اتمنى منكم مشاھدة اللقاء   

 بالتوفٌق والنجاح .لكم منً خالص الدعاء 

 

 

 

 بعض مه مادة بحوث العمليات  و توضيح  سرد وفقت في أكون أن أتمنى

 تمنياتي لنا ولكم التوفيق الحق   تقصير ولا فيه ملل لا سرداً

 أختكم : إيمان باوزير 

 


